

先提车后结算? 想也别想

想开新车,得先交一万块钱订金再等上两三个月

想买车?先交订金再等上两三个月。想先试驾?不好意思,连展出的样车也没有。想要优惠点?你再比较比较看看吧。近来有过购车或看车经历的市民可能都会有同样的遭遇。随着春节前夕汽车销售旺季的来临,锡城汽车销售有点疯狂。

买辆新车过年几乎成奢望

趁着元旦假期,领到驾照不久的鲁小姐到无锡多家汽车4S店看车,准备买辆10万元左右的新车练练手。提前向朋友请教,也在网上做了功课的鲁小姐直奔相关的几个汽车品牌店,结果却令她大吃一惊。“我备选的几款车型和颜色居然都没有现车。我的基本要求是1.6升排量、红色、自动挡,但有几种车型竟然连样车也没有。在一家4S店,销售人员只能让我试驾了一辆1.4升排量、白色、手动挡同

车型的车,但试完车一点感觉也找不到。我连要的车型什么样子、什么配置、什么颜色都没看到,更不要提实际驾驶的感觉了。整个店里甚至没有一辆红色的车子,销售人员指着广告册说,你要的红色就是这个颜色。”鲁小姐说,即使付了订金,也不能确保何时提车。

预订金至少要交一万块

“各家汽车销售商都像说好了似的,销售人员死死咬住报价不松口,以前降个三五千没问题,现在想要便宜一两千也不成。”货比三家后的刘女士很是失望:销售人员只同意送些车内的软装,要降价价则是免谈。刘女士在网上比较了无锡和周边城市的车价,发现同一款车,无锡的报价是9.88万元,上海的价格可以便宜三四千元,而宜兴的价格比无锡还高,要10.28万元。

“老板手上没压库存,他不急当然不会有优惠了。”销售员夏先生说,以前仓库里放个几十台车很正常,现在车子来了还没

入库就被提光了。

价格没商量,连订金也水涨船高。不少准购车族发现,以前订车只要付个2000元现金,现在要1万元,甚至全额预付款。经销商的理由也很充分:“我们去订货也要现金结算,先提车后结算想也不用想。”

预订三个月后才能提车

昨天,记者从无锡市车管所了解到,去年新上牌车达11.3万辆,比2008年的8万多辆多了3万多辆。这意味着锡城平均每天新增汽车100多辆,其中八成以上是私家车。

上海大众汽车无锡一家经销商的销售经理孙先生说,今年1月份以来已卖了22台车,其中大部分是去年12月31日以前订的货。今年以来,平均每天售出1辆新车。像朗逸和POLO这样的热门车型,预订后三个月才能提车,即使加价经销商也不出现现车。

“现在价格在20多万元的车型卖得最好,占销售总量的六

成以上。”一家通用别克4S店销售经理潘女士说,别克新君越、新君威车几乎没有现货。

业内人士称,车源紧张主要是受产能的制约。汽车生产厂商通常都是订单式生产,不同配件由全球各地供应商生产,需要提前下单确定第二年的生产数量,当市场需求量迅猛时,生产厂商根本来不及让各配件供应商在短时间内达到一定增量。

享促销优惠还要等三个月

买车居然不能讨价还价,还要等上两三个月,本来打算在春节前买辆车的薛先生动摇了,“没赶上去年那拨购置税优惠,春节前买车没有促销优惠,现在新车又陆续上市了,不如再等等看。”

不少汽车品牌的销售经理认为,去年汽车销售全年没有淡季,市场需求集中释放了。今年的情况预计不会像去年那么火爆,但春节后也不会立即降价促销,热卖车型的订单已经排到3月份,因此至少要4月份,甚至年中才有可能会有优惠活动。 陆媛

天气预报

据无锡气象台消息:今天晴到多云,偏北风转偏东风3-4级,今天最低气温-2℃,有薄冰,最高气温5℃。1月9日,多云,最低气温1℃,最高气温8℃;1月10日,多云转阴,傍晚前后有时有小雨,最低气温3℃,最高气温7℃。 唐奕

才市动态

毕业生双选交流会 2月5日登陆新体育中心

江苏沿江7市2010届高校毕业生联合供需洽谈会之一的无锡毕业生双选交流会将于2月5日在无锡市新体育中心举行,报名参会招聘的企业已有200余家。

从目前企业提供的招聘岗位来看,金融机构和医疗单位对毕业生的需求量大大增加,银行、证券、保险公司的已有几十家参与,无锡医管中心下属12家医院、医疗机构已确定参加本次“双选会”,医疗专业的人才将是他们争抢的目标,其中博士、硕士学历医科专业生为热门。

江苏沿江7市包括无锡、常州、苏州、南通、扬州、镇江、泰州。每年年初时,这些城市都会在相对接近的时间举办联动招聘会,今年招聘会的日期安排是,无锡地区为2月5日,苏州、常州、南通、镇江、泰州为2月6日,扬州则在2月7日举办。 薛晨

贴心提醒

蠡湖捕捞本周结束 想尝湖鲜的市民要抓紧了

《生活无锡》昨天从无锡市委农委获悉,蠡湖开捕即将结束,累计捕捞的鲢鱼将达40万斤。

2009年12月19日蠡湖开捕,原定于当月底结束,计划捕捞40万斤鲢鱼。根据渔政部门所作的渔业资源调查,预计蠡湖里的鲢鱼资源总量为90万-100万斤。40万斤大鱼是根据回捕率合理算出的数据。但受天气等因素影响,产量没有达到预期计划,因此适当延长了捕捞期。据农委渔政处负责人周志成介绍,本周将结束蠡湖捕捞。此次捕捞的蠡湖鲢鱼基本都是通过北桥水产批发市场销往全市农贸市场。不少尝到鲜的市民都说,蠡湖鲢鱼没有腥气,味道特别鲜美,不比千岛湖的差。 陆媛

政务短波

长三角评最具投资价值县市 江阴获最具竞争力奖

第三届“长三角最具投资价值县市”评选颁奖典礼昨日在上海举行,江阴市荣获“最具竞争力奖”,这已是江阴市连续第三次荣获“长三角最具投资价值县市”称号。

本次论坛上揭晓的“长三角最具投资价值县市”榜单,包括10个“最具竞争力奖”、4个“最具创新能力奖”及8个“最具投资潜力奖”。评选的范围包括泛长三角(含上海、浙江、江苏三省市及安徽省沿长江各城市)区域范围内200多个县(市、区),由国家有关部门和沪苏浙皖四省市权威专家组成的专家评审委员会,以及全国10家主流财经媒体30位资深记者组成的媒体评审团分别评估积分后产生。本次评选以可持续发展原则为指引,以和谐社会建设为目标,全面关注县域经济升级转型的活力、魅力及潜力。评估标准既包括县域经济现有投资规模及增长速度,同时十分注重产业创新能力、社会和谐及生态保护等指标。 金辰 陈超

出租车服务区运河大桥肚下落户

运输管理处:我们有同意建设的会议记录,政协委员:谁批准谁渎职



建在桥洞里的服务区方便出租车司机的同时受到市民质疑

总投资300万元,占地总面积3700平方米的无锡市首个出租车服务区从今年元旦开始了试营业,但由于其位置特殊,在

出租车司机叫好的同时,也引来不少市民的质疑:“国家公路法和无锡城市道路管理条例里都明确禁止在桥洞里设置建筑物,

那为何又能在开源大桥桥洞里建这个出租车服务区?”

昨天上午,记者驱车来到位于开源大桥运河西路桥墩的无锡市出租汽车服务区,六七百米范围内的桥洞被隔成10多间门面房,从设置的提示牌看,这个服务区涵盖停车、吃饭和如厕、座套换洗、车辆小修、设备维护、零钞兑换、洗车、加水(饮用水)及日用品供应、信息公告等辅助功能,并且是24小时营业。一位负责出租车座套换洗的男子向记者透露,这个服务区是他们这家七彩汽车服务中心承包的。

“我们也是为老百姓办好事,至于一些手续,还在办理。”在无锡市交通运输管理处,秦姓副处长一再强调,这个出租车服务区是为办实事,选在开源大桥下,是因为实在找不到更好的地方。秦副处长表示,虽然项目还在无锡市发改委审批当中,但在去年选址时,在几次发改委、

交通、规划、国土、园林、卫生、公安、市政、运管等部门都参与的协调会中,大家达成了共识,而且都有会议记录。

“虽然开源大桥下的出租车服务区的开设受到了出租车司机的好评,但这只顾及了一部分人利益,而忽视了更多市民的利益。”无锡市一位政协委员表示,国家公路法、无锡市城市管理条例等相关法律法规,是明令禁止在这样的桥洞里安置建筑物的。“在桥洞里开饭店,提供这么多配套服务,在实际运用中都会对桥梁的质量安全带来隐患。应该说没有哪个部门敢批准这样的项目。严格地说,谁批准,谁就是渎职。”这位政协委员表示,即使是做好事,有关部门也应该在合法合理的前提下,绝不能用大功夫来抵大过。桥洞下建出租车服务区到底应不应该,快报将进一步关注。 金辰 薛晨 文/摄

出租车一不到春丰二不到刘潭?

的哥对这两个地方确有顾虑但基本不会拒载

“锡城出租车司机,特别是晚班司机,对于无锡的两个地方都很回避,所以有了‘一不到春丰,二不到刘潭’一说。”日前,有网友在无锡知名论坛发帖称,因为自己一次打的的时候被司机以这样的“理由”给拒绝过,所以很想知道是怎么回事。此帖引来众多网友的“真知灼见”……在无锡另外一些论坛上,对于出租车“一不到春丰,二不到刘潭”的讨论也是热火朝天。连日来,记者实地探访发现,大部分出租车司机都没有对刘潭和春丰这两个地方回避,但也有不少司机透露,回避这两个地方的真正原因是当地的部分道路被无证摊贩“挤压”得无法通行。

任钱路太堵 出租车不肯去刘潭

“师傅,去刘潭。”“具体哪个地方?要走任钱路吗?”……昨晚8:00左右,记者在三院门口坐上一辆出租车,听说是去刘潭的,司机就不厌其烦地提醒记者,最好不要走任钱路,因为那条路实在是太堵。见记者执意要前往,司机还是爽快答应了。晚8:10左右,当记者乘车到达刘潭拐上任钱路时,任钱路已被两旁的摊贩挤得只剩一条羊肠小道。“你看看,这里有卖烧烤的、小工艺品的、馒头包子的……这路有八九米宽,本来够两

辆车对开,却被摊位挤得只能一辆车开,还得不停按喇叭催摊位后退,碰上难说话的,跟你僵持着,愣是能让你堵得一点脾气都没有。”一段一公里不到的路,步行也不会超过10分钟,记者乘坐的出租车开了15分钟。

当晚9:00,虽然有摊位陆续收摊结束营业,但任钱路上还是有上百个临时摊位在招揽生意。“也就是现在天气太冷,他们才早早收摊,要是到了夏天,晚上11点多汽车都开不进来。”附近居民马先生见记者在给这些临时摊位拍照,就靠上前来问:“你是记者吧?没用的,这里已经被媒体曝光几十次了,也就好几天,马上就恢复如初了。”

怕遇小流氓 出租车不愿去春丰

“师傅,去春丰村。”“你住那里还是找人?”昨晚10:00,记者拦下一辆出租车时,司机竟然很奇怪地问。“你们是不是有‘一不到春丰,二不到刘潭’的说法?”司机知道记者来意后爽快地说:“这说得有点片面了。我们不愿去春丰,主要是那里太乱。万一碰上小流氓,他们坐‘霸王车’不说,还有可能打你,实在不划算。”

到春丰村后,记者发现在泰山路路口停有显示空车标志的出租车,可见传言多有不实。 陈超 金辰 薛晨